



Механіки та агрономи ТДАТУ - кращі серед аграрних ВНЗ

Другий рік поспіль студенти нашого університету успішно беруть участь у Всеукраїнському конкурсі, який проводиться виробничою компанією «Мрія Агрохолдинг».

Враховуючи, що у тому році наші агрономи були переможцями цього конкурсу, студенти з напрямів «Агрономія» та «Процеси, машини та обладнання АПВ» дуже ретельно готувалися до конкурсу, аби довести всім, що то була не випадковість. Адже у конкурсі беруть участь кращі студенти з усіх аграрних ВНЗ, що готують фахівців за даними напрямками.

Особливістю конкурсу є те, що проводиться він у формі online-тестування, а завдання для підго-

товки студентам не надлалися. При цьому завдання треба було виконувати в два етапи: тест на професійні знання і кейс (проблемна задача), що перевіряє здатність студентів до аналітичного мислення, застосування теоретичних знань на практиці, орієнтацію в умовах реального виробництва, а також творчий потенціал.

І ось за підсумками всеукраїнського конкурсу наші механіки та агрономи стали переможцями. Так студенти механіко-технологічного факультету з середнім показником 70 балів зі 100 можливих здобули перше місце з напрямку «Процеси, машини та обладнання АПВ» серед 16 аграрних ВНЗ України.

Друге місце посів Миколаївський НАУ (63 бали), третє - Вінницький НАУ (59 балів). Другий рік поспіль перше місце з напрямку «Агрономія» серед 14 аграрних ВНЗ України здобули студенти факультету агротехнологій та екології з результатом 85 балів, випередивши Львівський НАУ (83 бали) та Миколаївський НАУ (77 балів).

Крім того, в особистому заліку серед студентів найкращий результат (78 балів) і, як наслідок, перше місце здобув студент механіко-технологічного факультету Млялик Юрій (на фото на с. 1). Серед агрономів найкращий результат (91 бал) показала студентка факультету агротехнологій та екології Плехун Ірина та посіла по-

чесно четверте місце.

Призери конкурсу отримали цінні подарунки та запрошення взяти участь у позакурсному відборі до стипендіальної програми Української Аграрної Школи інноваційного навчально-практичного центру компанії «Мрія Агрохолдинг». Вітаємо всіх переможців та бажаємо міцного здоров'я і подальших успіхів у навчанні.

Цей успіх студентів ще раз підтвердив, що Таврійський державний агротехнологічний університет готує висококваліфікованих і конкурентноспроможних фахівців для аграрного сектору економіки України.

О. П. ЛОМЕНКО,
проректор з НТР